

Az EÖGYKE többkörös tárgyalásokat folytatott mindkét másik jelölőszervezettel. A tárgyalások során mindvégig ragaszkodott a Nyilatkozatban foglaltakhoz, pl. ahhoz, hogy ne legyen kizárt fél, valamint ahhoz, hogy ne egyesülés, hanem békés, párhuzamos működés legyen. Végül a szándékainknak megfelelő megállapodás az EÖGYKE és a Örmény Kulturális Központ között született meg, így 13 mandátummal stabil OÖÖ alakulhatott.

Az EÖGYKE-nek még soha nem volt ilyen lehetősége a 25 év alatt, ezért reméljük, sikeresen tudunk élni ezzel a lehetőséggel.

Mielőtt valaki is azt hinné, hogy most már teljes egység alakult ki a magyarországi örménységben belül, fel kell hívnom a figyelmet, hogy a Nyilatkozatban célként az szerepel, hogy a különböző helyről és

különböző időben érkezett örmény közösségek egymást elismerik, nem bántják, a pénzeket arányosan megosztják és békésen, törvénytisztelően élnek egymással párhuzamosan. Ez azt jelenti az EÖGYKE számára, hogy egyenlő rangra emelkedik a többi szervezetekkel országos szinten. Az OÖÖ alapít az EÖGYKE számára is egy saját költségvetéssel és arculattal rendelkező kulturális intézményt, amely hasonló forrásokkal rendelkezik, mint az Örmény Kulturális Központ. Lesz állandó helye a magyarörmény kulturális rendezvényeknek, kiállításoknak, szellemi műhelyeknek, stb. Tudunk nagyobb költségvetésű látványos rendezvényeket is szervezni és jobban meg tudunk jelenni a médiában is. De ezek a lehetőségek most még csak megnyílni látszanak, azokért még sokat kell dolgozzunk mindannyiunknak.

B.J.

Elnöki tájékoztató a képviselőknek az OÖÖ alakuló ülés napján, délután:

Ma délelőtt 11 órakor megalakult az Országos Örmény Önkormányzat az V. kerületi Polgármesteri Hivatal tanácstermében. Röviden azt tudom mondani, hogy a választások után kialakult helyzetben az örmény közösség, köztük a magyarörmények számára is a lehető legjobb megoldás született. Az EÖGYKE által kidolgozott Közös Örmény Célok Nyilatkozatában foglalt elveknek megfelelően nagykoalíció jött létre, előre vetítve a következő öt év nyugodt országos irányítást.

A nagykoalíció azt jelentette, hogy az EÖGYKE 6 képviselője és az Örmény Kulturális és Információs Központ Egyesület 7 képviselői megállapodott abban, hogy változtatni kell a korábbi működésen,

ellenségeskedésen és a békés egymás mellett élést választotta. Abban is megállapodtak, hogy erős és törvényesen működő irodát állítanak fel, biztosítva jövőben a törvényszerűséget. Országos elnöknek *Akopján Nikogosz* ÖKIKE képviselőt, általános alelnöknek *Dr. Issekutz Ákost* választották, kettős aláírási kötelezettséggel. A testület minden további döntést elnapolt, az SZMSZ, a Bizottságok, a fizetések, stb. kérdéseket egy következő ülésre halasztotta. A halasztás indoka az volt, hogy e tárgyalásokat meg kell előznie az önkormányzati iroda, a dokumentumok átadása-átvétele, mert csak azok ismeretében folytatható érdemi munka. Egyetlen döntés



Alakuló ülésen, oldalt dr. Issekutz Sarolta és Avanesian Alex

született még, a nemzetiségi pályázatok elbírálásához az OÖÖ delegált kijelölése. A megállapodás értelmében a jövőben két delegált fogja képviselni az örményeket. A magyarörmények pályázatai elbírálásánál dr. Issekutz Sarolta, az örményörmények pályázatai elbírálásánál Avanesian Alex lesz a jövőben az OÖÖ delegált.

dr. Issekutz Sarolta

Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület és az Armenia Népe Kulturális Egyesület OS közleménye Budapest, 2019. november 6., szerda (OS)

Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület

Tájékoztatjuk az örmény közösséget, hogy 2019.11.05-én megalakult az Országos Örmény Önkormányzat. Az alakuló ülésen nagykoalíciós megállapodás jött létre az Örmény Kulturális és Információs Központ Egyesület és az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület képviselőcsoportjai között.

E megállapodás az EÖGYKE által kidolgozott Közös Örmény Célok Nyilatkozatában foglalt elvek mentén jött létre. A képviselők nagy többséggel megválasztották Akopján Nikogoszt (ÖKIKE) országos elnöknek, dr. Issekutz Ákost (EÖGYKE) általános alelnöknek.

Ez a nagykoalíciós megoldás az örmény nemzetiségben belüli több évtizedes belső konfliktusnak vethet véget, mert a felek a békés egymás mellett élés szellemében kívánják folytatni munkájukat.

Részletek az EÖGYKE és az ÖKIKE minden képviselője által vállalt nyilatkozat 1., 4. és 8. pontjából (www.magyarormeny.hu):

Az egyes örmény közösségeknek joguk van saját elképzeléseik szerint megélni örmény identitásukat, vallásukat és ápolni hagyományait az anyanyelvűségük szerint, magyar, vagy örmény nyelven.

Az egyes örmény gyökerű közösségek és egyének kötelesek békésen egymás mellett élni, nem bántathatják, sértegethetik egymást. Tiszteletben tartják a más közösségek múltját, hagyományait, hitéletét, kulturális- és szellemi örökségét és tulajdonát.

Minden megválasztott örmény nemzetiségi önkormányzati képviselő legyen minden, az örmény nemzetiséghez tartozó magánszemély, vagy közösség elhivatott képviselője.

Kiadó:

Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület
Arménia Népe Kulturális Egyesület